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Sajnos mind a Miniszterelnökséghez, mind pedig az Országos Bírósági Hivatalhoz (OBH) az idei évben is folyamatosan érkeznek a
bejelentések a Civil Marketing Kft. elnevezésű gazdasági társaság civil szervezetek beszámolóit érintő nem egyszer fenyegető, agresszív
megkereséseivel kapcsolatosan.

A Civil Marketing Kft. munkatársai telefonon vagy e-mailben keresik meg a civil szervezeteket azzal az indokkal, hogy felülvizsgálják,
kijavítják az éves beszámolót, vagy az OBH-ra hivatkozva keresik meg a civil szervezetek képviselőit, hogy ellenszolgáltatás fejében  az
éves beszámolókat ellenőrzik, felülvizsgálják, valamint szükség szerint javítják. Az OBH 2020. március 27-én figyelemfelhívást tett közzé
az internetes oldalán a Civil Marketing Kft. megtévesztő tevékenységeivel kapcsolatosan:

https://birosag.hu/hirek/kategoria/ugyfeleknek/figyelemfelhivas-civil-marketing-kft-megteveszto-megkereseseivel

Az elmúlt napokban ismételten több bejelentés érkezett az Országos Bírósági Hivatalhoz, mely szerint:

a Civil Marketing Kft. telefonon keresi meg a civil szervezeteket azzal az indokkal, hogy ők vizsgálják felül, javítják ki az éves
beszámolót, VAGY
a Civil Marketing Kft. az OBH-ra hivatkozva keresi meg a civil szervezeteket azzal, hogy ellenszolgáltatás fejében az éves
beszámolókat ellenőrzik, felülvizsgálják, valamint szükség szerint javítják.

Felhívjuk a civil szervezetek figyelmét, hogy az OBH és a bíróságok, sem a Civil Marketing Kft-vel, sem pedig más gazdasági társasággal
nem kötöttek együttműködési megállapodást a beszámolók ellenőrzésére és felülvizsgálatára!

Az OBH feladata kizárólag a beszámolók közzététele és nyilvántartása, tartalmában, érdemében nem vizsgálja azokat, valamint a civil
szervezetek gazdálkodási tevékenységét sem, ugyanis ilyen vizsgálatokra nincs hatásköre. Amennyiben  ilyen tartalmú megkeresést
kapnak, azt utasítsák el, illetve haladéktalanul jelezzék az illetékes törvényszéknek, vagy a nyomozóhatóságnak.  
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